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Napomena: Ukoliko u postavci nekog zadataka postoje nepreciznosti, student treba da
uvede razumnu pretpostavku, da je uokviri (da bi se lakSe prepoznala prilikom ocenjivanja) i
da nastavi da izgraduje preostali deo svog odgovora na temeljima uvedene pretpostavke. Kod
pitanja koja imaju ponudene odgovore treba samo zaokruZziti jedan odgovor. Na ostala
pitanja odgovarati ¢itko, kratko i precizno.

" popunjava student.
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Prvi deo ispita (strane 2 - 4)

1. [15] Minimalno obuhvatno stablo

a) [5] Da li minimalno obuhvatno stablo nekog grafa mora biti jedinstveno? Obrazloziti.

b) [10] Za graf sa slike, prikazati po koracima rad Primovog algoritma za generisanje
minimalnog obuhvatnog stabla grafa. Kao polazni ¢vor usvojiti ¢vor A.

2. [15] Kako veli¢ina skupa znakova od kojih se formiraju kljucevi uti¢e na efikasnost radix
sort algoritma? Analizu obaviti razmatrajuci vremensku i prostornu sloZenost. Verifikaciju
zakljucaka izvesti u slucaju kada je veli¢ina skupa znakova (a) 2 znaka, (b) 100 znakova.
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3. [15] Koriste¢i ideju heap sort algoritma, napisati u pseudokodu funkciju koja u
minimalnom broju koraka vraca k-ti najmanji element u zadatom nizu celih brojeva arr.

HEAP_SELECT (arr, k)

4. [10] Za AVL stablo sa slike, prikazati jedan slu¢aj umetanja kada je potrebna
jednostruka rotacija i jedan slu¢aj umetanja kada je potrebna dvostruka rotacija da bi se
nakon umetanja rebalansiralo stablo.
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5. [15] Objasniti kakve uslove treba da zadovoljavaju elementi niza da bi se efikasno mogao
upotrebiti algoritam interpolacionog pretrazivanja. Dati pseudokod i objasniti ovaj
algoritam kada je prvi element niza ve¢i od poslednjeg. Diskutovati performanse.

6. [15] Koji su osnovni nedostaci top-down stabla m-arnog pretrazivanja? Neka se u ovo
stablo umecu svi celobrojni kljucevi iz opsega 1..2n (n >> m) u poretku n, n+1, n-1, n+2,
n-2, 2n, ..., 1. Nacrtati izgled ovog stabla. Koliki je broj ¢vorova i njegova visina?
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Drugi deo ispita — programski zadatak (strane5 - 6)

1. [20] Posmatra je veliki skup osoba. Nad skupom se najéeS¢e vrsi pretraga, ali promene
sadrzaja nisu zanemarljivo retke. Treba obezbediti da uspeSnost pretrage ne zavisi od
toga da li korisnik najpre navede ime ili prezime traZzene osobe (korisnik mozda ne zna
Sta je ime, a Sta prezime trazene osobe). Smatrati da moze postojati viSe osoba koje se
isto zovu, ali da je verovatnoc¢a tog dogadaja mala. Smatrati da mogu postojati dve osobe
za koje vazi da je ime prve isto kao i prezime druge i obrnuto. Predloziti i obrazloziti
nacin za ispunjenje izlozenih zahteva uz vodenje raCuna o vremenskoj 1 prostornoj
efikasnosti. Napisati na jeziku C ili C++ funkciju, zasnovanu na prethodnom predlogu,
koja pronalazi i ispisuje sve osobe koje je moguce identifikovati zadavanjem dve reéi,
bez znanja koja od re¢i predstavlja ime, a koja prezime osobe. Smatrati da postoji
funkcija int hash (char *key) koja efikasno heSira znakovni niz i koju nije
potrebno pisati.

void printAll (char *recl, char *rec?2)
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